

中共中央发出通知

部署党的十九大代表选举工作

党的十八届六中全会决定,党的十九大于2017年下半年在北京召开。最近,中共中央印发了《关于党的十九大代表选举工作的通知》,对党的十九大代表选举工作作出全面部署。中央组织部近日召开会议,对这项工作作出具体安排。

党的十九大是在我国全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。认真做好党的十九大代表选举工作,是开好这次大会的重要基础。中央政治局常委会和中央政治局专门研究了党的十九大代表选举工作,提出了做好这项工作基本原则和工作任务,要求各级党组织高度重视,认真履行职责,精心组织实施,确保选举工作圆满完成。

中央确定,党的十九大代表名额共2300名,由全国40个选举单位选举产生。中央要求,做好党的十九大代表选举工作,要以党章为根本遵循,坚持党的性质,加强党的领导,发扬党内民主,严肃选举纪律,突出政治标准和先进性,体现广泛代表性,改善代表结构,规范代表产生程序,确保党的十九大代表素质优良、结构合理、分布

广泛、党员拥护。

中央提出,十九大代表应是共产党员中的优秀分子。要严把人选政治关,坚持把政治标准放在首位,突出考察人选的理想信念、政治品格和道德修养。严把人选廉洁关,坚决防止“带病提名”。要进一步优化代表结构,适当提高生产和工作第一线代表比例,注重推荐工人、农民和专业技术人员中的先进模范人物作为代表人选;女党员和少数民族党员代表应占一定比例。代表中,既要有各级党员领导干部,又要有生产和工作第一线的党员,要有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各方面的代表。

中央要求,十九大代表的选举产生,要坚持党的领导与发扬民主有机统一,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法进行。要深入开展宣传教育,广泛发动基层党组织和党员积极参与代表人选的推荐提名,根据多数党组织或多数党员的意见,逐级遴选择优。要严格组织考察,实行差额考察和考察预告,广泛听取基层党组织、党代表、党员和群众的意见。要认真搞好

会议选举,代表实行差额选举,差额选举的比例应多于15%。

中央强调,各级党组织要切实加强领导,精心组织,以高度的政治责任感和严谨细致的工作作风,扎实做好党的十九大代表选举工作。要严肃政治纪律、组织纪律和选举纪律,充分运用辽宁等地拉票贿选、破坏选举的典型案例,开展警示教育,汲取教训,引以为戒。加强对代表选举工作的监督,对违规违纪问题“零容忍”,一经发现坚决查处,确保风清气正。要使代表选举产生过程,成为理想信念教育和党性党风党纪教育的过程,成为党内政治生活生动实践和民主集中制教育的过程,成为落实全面从严治党要求、不断推进党的建设新的伟大工程的过程,进一步增强党的创造力凝聚力战斗力,动员广大党员和干部更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、继续前进,■力同心、锐意进取,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈努力。党的十九大代表选举工作从现在开始,到明年6月底前结束。

(据新华网)

博览天下

空中惊魂

大蛇侵入客舱

墨西哥航空公司一架民航航班在飞行途中上演好莱坞惊悚电影《空中蛇灾》的场景:大蛇侵入客舱。

美联社7日报道,这架客机6日从墨西哥北部托雷翁飞往首都墨西哥城。途中,一条绿色的大蛇突然出现在客舱座位上方的行李柜侧面。乘客因达莱西奥·梅迪纳说:“我当时正在看杂志,旁边的乘客发现有条蛇后大叫‘天呐!’”

(据新华网)

啼笑皆非

粪便博物馆牛粪被盗

据报道,竟然有小偷对牛粪感兴趣?英国怀特岛上的国家粪便博物馆最近发生一件令人啼笑皆非的事,博物馆本来用来参展的粪便不翼而飞了!盗贼偷偷潜入博物馆外一辆用来装干燥牛粪的货车,把几乎所有的牛粪堆都盗走了,最后车上只剩下一些牛粪屑。窃贼为什么要偷粪便,博物馆的工作人员表示这太令人匪夷所思了。

(据中新网)

谎报“诈弹”

男子领巨额罚单

一名印度男子只因不想误飞机便谎称飞机上有炸弹,结果损失惨重。

瑞士《晨报》7日援引日内瓦警方的说法报道,这名39岁男子上月13日抵达日内瓦瓦特兰机场。为赶上一架随后飞往莫斯科的航班,他不惜向俄罗斯国际航空公司工作人员撒谎称航班上有炸弹,导致116名已经登机的乘客被迫下飞机,以便安全人员对飞机进行彻底检查。

这名印度男子随后在机场被捕,获判6个月监禁、缴纳罚金5万瑞士法郎(约合33.5万元人民币)。

(据新华网)

消防安全 从我做起

11月9日全国消防日,各地纷纷开展各具特色的主题活动,普及消防知识,增强人们的消防安全意识和自救逃生技能。图为河北省邢台市回民幼儿园的儿童在消防战士的帮助下体验消防装。

新华社发 陈连胜 摄



美国大选结果出炉

特朗普当选美国总统

充斥丑闻和争议的2016年美国大选8日举行。截至当地时间9日凌晨的初步统计结果显示,共和党总统候选人唐纳德·特朗普击败民主党总统候选人希拉里·克林顿,当选新一届美国总统。

根据初步统计结果,特朗普已获得279张选举人票,超过胜选所需的270张。

尽管美国主流媒体和选前的各

类民调普遍看好希拉里,但选民用选票表达了不同声音。

希拉里9日凌晨致电特朗普承认败选。

据悉,特朗普1946年6月14日出生于纽约,1968年从宾夕法尼亚大学沃顿商学院毕业后,进入其父的房地产公司工作,并在1971年开始掌管公司运营。在随后几十年间,特朗普开始建立自己的房地产王国。

(据新华网)